
Form No. 3386-725 Rev A
Skyddssats för gräsklippare 254 cm CE
Groundsmaster® 7210 traktorenhet eller Groundsmaster® 360
flerfunktionsmaskin
Modellnr 30687

Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbered klipparen.

Remskydd 12 Fästmutter 1 Montera remskyddet.

3 Främre skydd 2 Montera de främre skydden.

Höger skydd 14 Vänster skydd 1 Montera sidoskydden.

5 Fästmutter 2 Montera fästmuttrarna.

Tappfäste 1
Skruv (3/8 tum) 2
Låsbricka 26
Fästmutter 1

Montera tappfästet.

Skyddsskena 27 Flänsmutter 4 Montera skyddsskenan.

Höger kåpa 1
Flänsmutter 3
Skruv 38
Tryckmutter 1

Montera den högra kåpan.

Vänster kåpa 1
Fästmutter 2
Flänsmutter 3
Skruv 3

9
Tryckmutter 1

Montera den vänstra kåpan.

Mittkåpa 1
Tryckmutter 310
Skruv 3

Montera mittkåpan (endast
Groundsmaster 7210).
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Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning
Skyddsstöd (Groundsmaster 7210) 1
Skyddsstöd (Groundsmaster 360) 1
Sexkantskruv (5/16 x 4 tum) 1
Bricka 1

11
Flänsmutter 1

Montera skyddsstödet.

Drivaxelskydd 1
Ansatsbult 1
Bricka (0,469 x 0,922 tum) 112
Tryckmutter 1

Montera drivaxelskyddet.

Media och extradelar
Beskrivning Antal Användning

Monteringsanvisningar 1 Se instruktionerna för montering av satsen.

Reservdelskatalog 1 Använd katalogen för att hitta rätt artikelnummer.

1
Förbereda klipparen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Sänk klippenheten till klipphöjdsinställningen för

2,5 cm, för gasreglaget till det långsamma läget, stanna
motorn och ta ut nyckeln från tändningslåset.

2. Ta bort de 4 remkåporna från klippenheten.

3. Ta bort eventuellt skräp från klippenhetens ovansida.

2
Montera remskyddet

Delar som behövs till detta steg:
1 Remskydd

1 Fästmutter

Tillvägagångssätt
1. Montera fästmuttern till remskyddet (Figur 1).

Obs: Fästmuttern ska användas senare under
monteringen av mittkåpan (endast Groundsmaster
7210).
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g026871

Figur 1

1. Remskydd 2. Fästmutter

2. Ta bort de 2 muttrarna och 2 brickorna från
växellådsfästet och montera remskyddet på
klippenheten (Figur 2).

Obs: Använd de borttagna muttrarna, brickorna och
vagnsbultarna till att säkra remskyddet till klippenheten.

1
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g026870

Figur 2

1. Mutter (2) 3. Remskydd
2. Bricka (2)
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3
Montera de främre skydden

Delar som behövs till detta steg:
2 Främre skydd

Tillvägagångssätt
Montera skydden på vänster och höger sida till maskinen
(Figur 3).

Obs: Ta bort muttrarna framför spindlarna på vänster och
höger sida och använd dem till att montera de främre skydden.

1
2

1
2

g026876

Figur 3

1. Främre skydd 2. Mutter

4
Montera sidoskydden

Delar som behövs till detta steg:
1 Höger skydd

1 Vänster skydd

Tillvägagångssätt
1. Ta bort vänster och höger stötdämpare (Figur 4).

Obs: Lägg undan stötdämparna för att säkra skydden
på plats senare.

Figur 4

1. Vänster skydd 4. Skruv
2. Stötdämpare 5. Slangklämma
3. Mutter 6. Höger skydd
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Figur 5

1. Stötdämpare 4. Slangklämma
2. Mutter 5. Vänster skydd
3. Skruv

2. Ta bort muttern från slangklämman på däckets högra
sida.

3. Montera skydden så som visas i Figur 4 och Figur 5.

Obs: Placera vänster skydd under slangklämman och
använd den befintliga muttern till att säkra både skyddet
och slangklämman. Använd en befintlig stötdämpare
och mutter till att säkra varje skydd.

5
Montera fästmuttrarna

Delar som behövs till detta steg:
2 Fästmutter

Tillvägagångssätt
Montera fästmuttrarna till däckets baksida (Figur 6).

1

1

g026888

Figur 6

1. Fästmutter (2)

6
Montera tappfästet

Delar som behövs till detta steg:
1 Tappfäste

2 Skruv (3/8 tum)

2 Låsbricka

1 Fästmutter

Tillvägagångssätt
1. Montera fästmuttern till tappfästet (Figur 7).
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g026873

Figur 7

1. Fästmutter 2. Tappfäste

2. Montera tappfästet på växellådan (Figur 8).

1 2 3 4

1 2 g026877

Figur 8

1. Skruv (3/8 tum) 3. Tappfäste
2. Låsbricka 4. Växellåda

7
Montera skyddsskenan

Delar som behövs till detta steg:
2 Skyddsskena

4 Flänsmutter

Tillvägagångssätt
1. Ta bort vänster och höger plastkåpa.

2. Borra 2 hål – 8,7 mm – i varje plastkåpa (Figur 9 och
Figur 10).

Obs: Använd Figur 9 och Figur 10 som mall för
att mäta upp 8,7 mm och markera hålens placering
på skydden. Rikta det främre hålet i varje skydd med
stegplåtens kant.

Figur 9
Höger plastkåpa

1. 3,3 cm 5. Stegplåt
2. 8,7 mm hål 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastkåpa
4. 8,7 mm hål
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Figur 10
Vänster plastkåpa

1. Stegplåt 5. 3,3 cm
2. 8,7 mm hål 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastkåpa
4. 8,7 mm hål

3. Montera en skyddsskena på varje skydd (Figur 11).

2

3

1

g026869

Figur 11

1. Plastkåpa 3. Flänsmutter
2. Skyddsskena

4. Montera en skruv och en tryckmutter på höger
plastkåpa (Figur 12).

Figur 12

1. Plastkåpa 3. Tryckmutter
2. Skruv

5. Montera en skruv och en tryckmutter på vänster
plastkåpa (Figur 13).

Figur 13

1. Skruv 3. Tryckmutter
2. Plastkåpa
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Montera den högra kåpan

Delar som behövs till detta steg:
1 Höger kåpa

3 Flänsmutter

3 Skruv

1 Tryckmutter

Tillvägagångssätt
1. Ta bort höger kåpskydd från maskinen.

2. Borra 2 hål på 8,6 mm i höger kåpskydd ( Figur 14).

Obs: Se Figur 14 och mät upp 8,6 mm och markera
hålens placering.

Figur 14

1. 9,65 mm 3. 8,6 mm, borrhål
2. 15,2 cm 4. 2,84 cm

3. Montera höger kåpskydd på höger kåpa (Figur 15).

Figur 15

1. Höger kåpa 3. Flänsmutter (2)
2. Skruv (2) 4. Höger kåpskydd

4. Montera en skruv och en tryckmutter på skyddet (Figur
16).

Figur 16

1. tryckmutter 3. Fästmutter
2. Skruv

5. Montera de kombinerade kåporna på däcket (Figur 16).

9
Montera den vänstra kåpan

Delar som behövs till detta steg:
1 Vänster kåpa

2 Fästmutter

3 Flänsmutter

3 Skruv

1 Tryckmutter

Tillvägagångssätt
1. Ta bort vänster kåpskydd från maskinen.

2. Borra tre hål på 8,6 mm i vänster kåpskydd (Figur 17).
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g026880

2

Figur 17

1. Vänster kåpskydd 4. 9,65 mm
2. 2,84 cm 5. 8,6 mm, borrhål
3. 15,2 cm

3. Montera 2 fästmuttrar på vänster kåpa (Figur 18).

1

2g026882

Figur 18

1. Vänster kåpa 2. Fästmuttrar

4. Montera vänster kåpskydd på vänster kåpa (Figur 19).

Figur 19

1. Vänster kåpskydd 3. Vänster kåpa
2. Flänsmutter (3) 4. Skruv (3)

5. Montera en skruv och tryckmutter på skyddet (Figur
20).

Figur 20

1. Skruv 3. Fästmutter (tidigare
använd)

2. Tryckmutter

6. Montera de kombinerade kåporna på däcket (Figur 20).

1
0

Montera mittkåpan (endast
Groundsmaster 7210)

Delar som behövs till detta steg:
1 Mittkåpa

3 Tryckmutter

3 Skruv

Tillvägagångssätt
Montera mittkåpan på däcket (Figur 21).
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g026884
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Figur 21

1. Skruvar 3. Tryckmuttrar
2. Mittkåpa

1
1

Montera skyddsstödet

Delar som behövs till detta steg:
1 Skyddsstöd (Groundsmaster 7210)

1 Skyddsstöd (Groundsmaster 360)

1 Sexkantskruv (5/16 x 4 tum)

1 Bricka

1 Flänsmutter

Montera skyddsstödet på en
Groundsmaster 7210
Montera skyddsstödet på ramens högra sida med
sexkantskruv, bricka och flänsmutter. Använd det stora hålet
framför ramen vid monteringen. Fliken på skyddet går in i
det lilla hålet i ramen (Figur 22).

Figur 22

1. Flänsmutter 3. Bricka
2. Skyddsstöd 4. Sexkantskruv (5/16 x

4 tum)

Montera skyddsstödet på en
Groundsmaster 360
1. Ta bort muttern och skruven som fäster bakramen till

framramen på maskinens högra sida (Figur 23).

1

2
g026736

Figur 23

1. Skruv 2. Mutter

2. Montera skyddsstödet på ramens högra sida med
muttern och skruven som togs bort i föregående steg
(Figur 24).

9
 



Figur 24

1. Skruv 3. Mutter
2. Skyddsstöd

1
2

Montera drivaxelskyddet

Delar som behövs till detta steg:
1 Drivaxelskydd

1 Ansatsbult

1 Bricka (0,469 x 0,922 tum)

1 Tryckmutter

Tillvägagångssätt
1. Montera en skruv, en bricka och en tryckmutter på

skyddet.

Figur 25

1. Ansatsskruv 4. Tryckmutter
2. Drivaxelskydd 5. Tappfäste
3. Bricka (0,469 x 0,922 tum)

2. Montera drivaxelskyddet genom urtaget i skyddsstödet
som monterades i steg 11 Montera skyddsstödet (sida
9), se Figur 26 eller Figur 27.

Figur 26
Groundsmaster 7210

1. Skyddsstöd 2. Drivaxelskydd
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Figur 27
Groundsmaster 360

1. Skyddsstöd 2. Drivaxelskydd

3. Fäst drivaxelskyddet till tappfästet som monterades i
steg 6 Montera tappfästet (sida 4), se Figur 25.
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